

**ASOCIAȚIA CLUB SPORTIV
SEPSI OSK DIN SFÂNTU GHEORGHE**



**POLITICA PRIVIND
EGALITATEA ȘI INCLUZIUNEA**

ACS SEPSI OSK este un club care a fost înființat în anul 2011, este un club care își are rădăcinile în sufletele comunității locale.

Rolul pe care îl joacă Clubul ACS SEPSI OSK în viața multor grupuri diferite de oameni din oraș și din regiune nu poate fi subestimat și oferă interes, pasiune și bucurie pentru mii de suporterii.

Suporterii reprezintă baza clubului. Acest lucru se întâmplă indiferent de gen, sex, orientare sexuală, rasă (origine etnică, culoare, naționalitate și origine națională), vârstă, dizabilitate, religie/credință sau stare de sarcină/conjugal/parteneriat civil.

Promovăm în mod activ egalitatea, diversitatea și incluziunea în toate comportamentele, practicile și valorile noastre la CLUBUL SEPSI OSK, fie ca jucător, oficial, membru al personalului, voluntar sau spectator al meciurilor.

Ce înțelegem prin **egalitate**? O parte fundamentală a unei societăți corecte în care toată lumea poate avea ce este mai bun și șanse egale.

Ce înțelegem prin **diversitate**? Recunoașterea faptului că fiecare individ este diferit uneori vizibil sau invizibil și că aceste diferențe trebuie să fie recunoscute, respectate și apreciate. Ceea ce ne leagă pe toți este însuși diversitatea.

Ce înțelegem prin **incluziune**? Crearea activă a unui mediu de învățare, de lucru și social care este primitor, care recunoaște și celebrează diferența și se reflectă în structuri, practici și atitudini.

Prin urmare, ne propunem să aducem oamenii împreună prin fotbal într-un mod care să susțină schimbarea pozitivă, să îi facă pe oameni să se simtă apreciați și să îmbunătățească viața și experiența incluzivă a fanilor noștri și a comunității mai largi. Indiferent de antecedentele sau de circumstanțele personale, este fundamental pentru valorile noastre ca toată lumea să se simtă bine-venită la ACS SEPSI OSK. Prin urmare, ne angajăm să confruntăm și să eradicăm orice formă de discriminare și să ne asigurăm că tratăm pe toată lumea corect și cu respect, oferind acces și oportunități pentru toți membrii comunității de a se bucura de experiența zilei de meci și de angajamentul mai larg cu noi.

La Clubul ACS SEPSI OSK, suntem mândri să reprezentăm fiecare parte a comunității noastre diverse și pentru cei care nu împărtășesc aceste opinii, nu vom face compromisuri cu privire la valorile noastre.

Poziția noastră în domeniul egalității și incluziunii:

- Promovăm zero toleranță față de limbajul discriminatoriu, abuzul și comportamentul discriminatoriu de orice fel
- Ne așteptăm ca comunitatea noastră să se comporte față de ceilalți într-o manieră compatibilă cu principiile egalității, respectului și toleranței.
- Considerăm inacceptabil comportamentul de ură bazat pe orice formă de discriminare.
- Nu dorim la Clubul ACS SEPSI OSK persoane care se comportă într-un mod incompatibil cu valorile noastre

În cazul în care observați ceva care vi se pare jignitor sau nepotrivit:

- Vă încurajăm, dacă vedeți sau auziți un comportament rasist, sexist, homofob sau de alt tip de ură sau discriminare, raportați acest lucru clubului. Colectarea de dovezi rapid și eficient ne oferă cea mai bună șansă de a face față oricăror incidente:
- Vă rugăm să raportați ceea ce vedeți sau experimentați oricărui dintre agenții noștri din ziua meciului.
- Alternativ, trimiteți un e-mail la sepsiosk@sepsiosk.com cu câte mai multe detalii posibil.

Angajamentele noastre față de dvs. sunt următoarele:

- Vom investiga în detaliu astfel de incidente și orice comportament al unui individ sau al unui grup, care este raportat.
- Vom trata acest lucru în mod adecvat și rapid, ceea ce poate duce la un ordin de interzicere de pe teritoriul nostru.
- Ne vom revizui în mod continuu metodele, abordarea și mijloacele de a face față unor astfel de comportament pentru a ajuta la prevenirea incidentelor ulterioare.
- Credem că a fi incluzivi și primitivi este o parte importantă a ceea ce ne va face de neînvinc și echipa pe care toată lumea din comunitatea noastră va fi mândru să o susțină și la care să se atașeze

Clubul SEPSI OSK este al tuturor și este pentru toți, așa cum presupune și sloganul nostru: Unu pentru toți - toți pentru unu.

Totodată Clubul SEPSI OSK formează și implică antrenorii, jucătorii, voluntarii, personalul tehnic și administrativ în acțiuni de conștientizare a importanței egalității de șanse și incluziunii.

Obiectivul pe termen lung este crearea unor programe și campanii de conștientizare și angajament la toate nivelurile fotbalistice, de la copii și juniorii din academie, la jucătorii profesioniști, la antrenorii academei de copii și juniori, la staff-ul tehnic precum și la personalul administrativ.

Credem, că soluția constă în educarea copiilor și tinerilor, transmițând valori care se bazează pe egalitate și incluziune. Responsabilitatea este a tuturor, trebuie să învățăm din succesele și eșecurile noastre, să învățăm de la alții atât din interiorul cât și din afara clubului nostru respectiv de la comunitatea mai largă în care trăim. Fotbalul, ca sport este mai mult decât un joc, are un rol modelator, care influențează valorile și comportamentele vieții.

ACS SEPSI OSK, REPREZENTANT LEGAL
KERTÉSZ DÁVID

